





Miscarea democratica a femeilor, o mare forta in lupta pentru pace)

In anul acesta, de Zina Internationala a Femeilor... Miscarea democratica a femeilor... In anul acesta, de Zina Internationala a Femeilor...

pagarea „teoriilor” despre „inferioritatea” femeilor... Dar propaganda obscurantistilor si represiunile tot mai intense la care recurg clasele dominante...

Victoria poporului chinez si crearea Republicii Populare Chineze au insulitii si mai mult femeile care lupta in tarile coloniale...

Lupta femeilor pentru egalitate in drepturi se contopeste, in felul acesta, cu lupta muncitorilor pentru pace, democratie si socialism.

Crezina economică în creștere, șomajul, roana neceruită și înarmările, creșterea impozitelor măresc mizeria maseilor, condamnând la foamete milioane de oameni.

10 ani dela moartea lui Bela Brainer

Peste câteva zile, la 10 Martie, se împlinesc 10 ani dela moartea neînfruntatului luptător comunist Bela Brainer.

Copil de proletar, născut în 1896, la Oradea, și-a trăit tinerețea în vremea pregătirii primului război mondial.

La 16 ani se încredănză în rândurile partidului social-democrat. Activitatea lui neobosită este observată de autoritățile regimului burghez-mosieresc.

Tânăr militant, format în spiritul teoriei de avangardă a proletariatului, Bela Brainer trăge în viața marelui triumf din Octombrie.

In 1924, P.C.R., este împins în ilegalitate de clasele exploatare. Lupta Brainer este mereu mai grea, mai plină de primejdie, membrii săi sunt urmăriți, terorizați și schingiuiți.

Intensa activitate a lui Bela Brainer la Oradea și în alte localități a atras asupra...

Lucrările plenarei Comitetului Central al U. T. M.

In sedinta C.C. al U.T.M., din după amiaza zilei de Vineri 3 Martie a.c., s'a trecut la luarea de noi membri în Comitetul Central și Biroul Comitetului Central al U.T.M.

Luând cuvântul la încheierea sesiunii, tov. Gheorghe Florescu, secretar al C.C. al U.T.M., a făcut în revistă munca Comitetului Central al U.T.M. și acțiunile mai importante ale organizației.

Occupându-se de reinscrierea membrilor în U.T.M. și de rezultatele obținute, tov. Gh. Florescu a arătat că în urma reinscrierii...

Tov. Gh. Florescu, remarcând succesele obținute în activitatea U.T.M. în rândurile naționalităților conlocuțoare, a cerut organizațiilor Uniunii Tineretului Muncitor să-și dezvolte mai larg acțiunea pentru întărirea prieteniei tineretului român cu tineretul acestor naționalități.

Tov. Gh. Florescu s'a ocupat apoi de raportul U.T.M. la mobilizarea tineretului pentru inelarea și depășirea Planului de Stat.

Vorbind despre educarea tineretului muncitor în spiritul dragostei față de Patria noastră, tov. Gh. Florescu a spus: „A mi s'a născut în minte să așez pe drumul tău înaintea ta un sacrificiu în munca pentru întărirea și dezvoltarea ei, a fi gata să o aperi fără...

Ziarul „Pionierscaia Pravda” împlineste 25 ani

Ziarul — scria Lenin — este nu numai un propagandist colectiv și un agitator colectiv, ci și un organizator colectiv. Și ca orice ziar sovietic, „Pionierscaia Pravda” își îndeplinește cu cinste această menșure.

Forțele lagărului păcii și de democratie, în fața marea Uniune Sovietice, sunt imense. În lupta acestui lagăr împotriva forțelor reacției și războiului, pentru pace și socialism, femeile muncitoare revine un rol mare și de onoare.

Articol de fond din „Pentru pace trănică, pentru democratie populară” Nr. 9(69).

Bela Brainer, din însărelna Republicii Populare Chineze, a luptat cu succes pentru pacea în neagră legată, a ziarului „Scanteia”, organ central al Partidului. El a dat un prețios ajutor tineretului muncitor în lupta împotriva huliganismului legionar, în acțiunea de organizare și îndrumare a Uniunii Tineretului Comunist din țara noastră.

Bela Brainer nu a putut fi înțeles, atunci când glorioasele Armate Sovietice au eliberat țara noastră. Torturile suferite anul de-a rândul în închisori și în becurile Siguranței muncii i-au înmădănat condițiile ilegale și i-au măncinat sănătatea.

Bela Brainer nu a putut fi înțeles, atunci când glorioasele Armate Sovietice au eliberat țara noastră. Torturile suferite anul de-a rândul în închisori și în becurile Siguranței muncii i-au măncinat sănătatea.

Prin viața sa de luptă și jertfel, închinată marelui ideal al proletariatului, a devenit erou și luptător și al P.C.R. rămâne un exemplu de luptător împotriva dășmanului de clasă.

Acum, când țara noastră a pornit pe drumul construcției socialismului, milioanele de oameni ai muncii din R.P.R. poartă în inimile lor chipul luptătorului comunist de frunte, Bela Brainer, și-l vor cinsti memoria dealungul anilor.

Bestiile fasciste dela Belgrad vând Iugoslavia imperialiștilor americani

Nu au trecut decât puține zile de când presa și postul de radio imperialiste anunțau cu vădită satisfacție că guvernul iugoslav solicită nouă și însemnată creștere a băncilor americane. Într-adevăr, guvernul fascist Tito-Rankovici, trădător al intereselor poporului iugoslav, căciulindu-se până la pământ în fața galeiterului american dela Belgrad, mister George Allan, l'a împorat pe acesta să facă oficiul de sam-sar pe lângă Wall-Street în vederea obținerii unor noi împrumuturi.

Listă prezentată lui Allan, destul de lungă, cuprinde cereri pentru: 6 milioane dolari dela fondul monetar internațional, 5 milioane dolari dela Banca de Export-Import din Washington, 25 milioane dolari dela Banca Mondială pentru Investiții de Capital.

Evident, cămătăria americană își freca în mâinile. Iată un pas spre colonizarea deplină a Iugoslaviei. Banca de Export-Import și s'a pus cu o grabă semnificativă la acordarea împrumutului solicitat.

Întreaga atenție a șleaită țoiste este concentrată în vederea exportului, pentru exorbitarea ordinului și necesităților stăpânului imperialist. Banda de spioni care a pus stăpânire pe P. C. I., transformându-l într-o anexă a poliției secrete a călăului Rankovici, banda aceasta care se neobrază își mai zice „Comitet Central”, nu prezintă altceva decât un vătaf a cărui supremă preocupare este organizarea exploatare și crimărilor război antisovietic.

„Doctrina Truman” și „Planul Marshall” se aplică în Iugoslavia — firește, fără ca acest lucru să fi fost mărit. risis oficial — cu cea mai mare energie și în tot ce a avut ele mai reacionar. Întru-măturile acordate Iugoslaviei sunt însoțite de dictate economice și politice nerusinate, care arată clar intenția imperialiștilor de a folosi Iugoslavia nu numai ca principal avâmbost al ticăloșelor planuri de agresiune îndreptate împotriva Uniunii Sovietice și democrațiilor populare, dar și ca bază strategică de materii prime, ca furnizor de produse agricole și alimente.

Odată cu primele împrumuturi, economia țării a fost în întregime pusă sub controlul capitalului american. Tot așa cum în timpul războiului în jurul cartierului general al lui Tito roiau spionii anglo-americani de tot soiul, în prezent roiesc „controlorii”, „experții” și „tehnicienii” sosiți din Statele Unite și Anglia.

Pe lângă minereuri strategice recentul acord încheiat cu Anglia prevede obligația pentru banda țoistă de a furniza importante cantități de alimente de tot felul, je-fuțurile dela țara țărâmului muncitor. În mod cu totul sălbatic sunt prădate pădurile, o bulegătie de seamă a Iugoslaviei, pentru ca lemnul să fie exportat acolo unde dătează interesele stăpânilor americani.

Pe lângă minereuri strategice recentul acord încheiat cu Anglia prevede obligația pentru banda țoistă de a furniza importante cantități de alimente de tot felul, je-fuțurile dela țara țărâmului muncitor. În mod cu totul sălbatic sunt prădate pădurile, o bulegătie de seamă a Iugoslaviei, pentru ca lemnul să fie exportat acolo unde dătează interesele stăpânilor americani.

Iată, fără putință de tăgădă, cui îi supune spre aprobare guvernul fascist iugoslav pl.

Orizontul 10 al minei Petrița a fost electricificat

Până nu ae mult, transportul cărbunilor extrași din abatajele sectoarelor I, II și IV ale minei Petrița era efectuat cu locomotive Diesel. Din această pricină, transportul nu se făcea în ritmul necesar și pe decaupra era și costisitor.

În acest scop, s'a trecut la electricizarea orizontului 10. Cu ajutorul materialelor electrice sosite din Uniunea Sovietică, au fost instalate liniile pentru locomotive electrice.

Combateră necruțătoare a țoistilor, dusmanii înverșunați ai păcii, democrației și socialismului, vigilența revoluționară și intransigența cea mai fermă față de agenții lor care caută a se strecura în rândurile noastre constituie o sarcină principială a luptei oamenilor muncii din țara noastră.

Sorin Toma

